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１ 目的 

 本市では、地域におけるＣＯ２などの温室効果ガスの排出抑制を図るため、高松市地球温暖化対

策実行計画を策定している。 

 国のデータによると、家庭でのエネルギー消費量全体の約３割が給湯によるもので、また、家

庭からのＣＯ２排出量全体のうち、自動車及び照明・家電製品からの排出量が、それぞれで約３割

を占めている。 

 このようなことを踏まえ、計画の着実な推進に向け、家庭における高効率給湯器の設置率や、

次世代自動車の導入率などを把握するためのアンケート調査を、市民満足度調査に併せて、実施

したものである。 

 
 

２ 調査の概要 

(１) 調査対象者 

  平成２６年１月１日現在の住民基本台帳から満２０歳以上の市民２，０００人を、中学校

区ごとの登録人口で按分し、校区ごとに無作為抽出 

(２) 調査方法 

   市民満足度調査と併せて、郵送により配布・回収 

 (３) 調査期間 

   平成２６年１月１７日（金）から１月３１日（金） 

 (４) 回収率 

   ４０．０％（回収数 ８００枚） 
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３ 調査結果の概要 

 ○地球温暖化問題に関する意識について 
 

あなたは地球温暖化問題に関心がありますか。次の該当するものにチェックを入れてくださ

い。 

    １ 非常に関心がある。   ２ 少し関心がある。 

    ３ あまり関心がない。   ４ 全く関心がない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

非常に関心がある 
36.9% 

非常に関心がある 
32.3% 

非常に関心がある 
33.2% 

非常に関心がある 
40.7% 

少し関心がある 
55.0% 

少し関心がある 
57.5% 

少し関心がある 
59.9% 

少し関心がある 
51.3% 

あまり関心がない 
6.6% 

あまり関心がない 
9.2% 

あまり関心がない 
5.1% 

あまり関心がない 
6.8% 

全く関心がない, 
1.5% 

全く関心がない 
 1.0% 

全く関心がない 
 1.8% 

全く関心がない 
1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２５年度 

平成２４年度 

平成２３年度 

平成２２年度 

 



3 

 

○高効率給湯器について 
 

問１）あなたのご家庭では、エネルギーの消費効率にすぐれた、いわゆる高効率給湯器を設

置していますか。次の該当するものにチェックを入れてください。 

   １ 設置している。（次の該当するものに、チェックを入れてください。） 

    (１) ＣＯ２冷媒ヒートポンプ（通称エコキュート） 

        大気中の熱を取り込むヒートポンプを用いるもの 

    (２) ガスエンジン給湯器（通称エコウィル） 

        ガスエンジンの排熱を利用し、給湯及び発電を行うもの 

    (３) 潜熱回収型給湯器（通称エコジョーズ、エコフィール） 

        通常は捨てられる排熱を再利用するもの 

   ２ 設置していない。 

   ３ 高効率給湯器そのものが、どんなものか分からない。 

 

 
   ＜設置機器の種類＞ 
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問２）問１の２「設置していない」を選択した方に伺います。今後、高効率給湯器を設置し

たいと思いますか。次の該当するものにチェックを入れてください。 

   １ 思う。 

   ２ 思わない。 

      その理由は何ですか。（複数回答可） 

       １ 値段が高い。   ２ 高効率給湯器そのものが、わからない。 

       ３ その他（                      ） 

 

 

    ＜思わない理由＞ 

 

その他の主な理由 

      ・賃貸若しくはマンションのため     ・現在の給湯器が使えるため 

      ・本当に効率がよいか疑問を感じるため  ・設置場所がないため 
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  ○次世代自動車について 

 ※ 次世代自動車とは、電気自動車、ハイブリッド自動車、プラグイン・ハイブリッド自 

動車、クリーンディーゼル自動車、天然ガス車、燃料電池車とします。 
 

問１）あなたのご家庭では、自動車は何台所有していますか。次の該当するものにチェック

を入れてください。 

   １ 所有している。（次の該当する台数に、チェックしてください。） 

      １台  ２台  ３台 （ ）台 

      そのうち、ハイブリッド自動車などの次世代自動車を何台所有していますか。 

       ０台  １台  ２台 （ ）台 

   ２ 所有していない。 

 

 

 

    ＜自動車所有台数のうち、次世代自動車の割合＞ 
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問２）今後、自動車を購入（買換え）するときには、いわゆる次世代自動車を購入（買換え）

したいと思いますか。次の該当するものにチェックを入れてください。 

   １ 思う。 

    (１) 電気自動車 

    (２) プラグイン・ハイブリッド自動車 

    (３) ハイブリッド自動車 

    (４) クリーンディーゼル自動車、その他次世代自動車 

   ２ 思わない。 

      その理由は何ですか。（複数回答可） 

       １ 値段が高い。 

       ２ 電気自動車の充電設備の整備が進んでいない。 

       ３ その他（                   ） 
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   ＜思わない理由＞ 

 

その他の主な理由 

     ・自動車購入の予定がないため（高齢のため、免許なし等） 

     ・気に入る車種、デザインがないため 

     ・まだ技術が確立していないと感じるため 

 

○照明の省エネ化について 
 

問１）あなたのご家庭では、電球型蛍光灯やＬＥＤ照明を取り付けていますか。次の該当す

るものにチェックを入れてください。 

   １ 取り付けている。（一部でも可） 

   ２ 取り付けていない。 
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問２）問１の２「取り付けていない」を選択した方にお伺いします。今後、白熱電球から電

球型蛍光灯やＬＥＤ照明に交換したいと思いますか。次の該当するものにチェックを入れ

てください。 

   １ 思う。 

   ２ 思わない。 

      その理由は何ですか。（複数回答可） 

       １ 値段が高い。 

       ２ その他（                   ） 
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＜思わない理由＞ 


